

美高院對移民訂更高標準 不能說謊就撤籍

據美國《世界日報》報道,美國聯邦最高法院當地時間 22 日做出裁決,使政府更難取消外來移民已擁有的美國國籍。這項裁決可能對數以百萬計移民、難民和已入籍的公民有廣泛影響。

高院九位大法官一致裁定,已歸化美國的公民如曾在移民表格上,對與政府當初準其入境美國的決定無關的問題撒謊或隱匿事實,不能因此剝奪其美國籍。

本案原告蒂娜·馬斯倫賈克(Divna Maslenjak)因當初向美國申請庇護時,對丈夫當年在波斯尼亞戰爭的從軍資歷撒謊,被剝奪美國籍,一家四口去年 10 月被遣送回塞爾維亞。

特朗普政府今年接收這個案子後,採取與前總統奧巴馬政府同樣的立場,辯稱在申請入籍程序,即使有微小的說法不實,政府都應能撤銷其公民資格,可是大法官不同意這種立場。

高院的裁決為政府訂定更高的標準,不能輕易以在申請入籍程序說法不實,把已入籍公民定罪。

大法官艾莉娜·凱根提出意見書說:“我們認定政府必須證明被告的非法作為對其獲得公民資格扮演某種角色。”

本案的法律問題在於馬斯倫賈克當初撒謊,對美國決定給予難民資格是否有實質影響。

辛辛那提聯邦第六巡迴上訴法庭原來裁定政府上訴,可是大法官推翻其裁決,把本案退回做進一步考慮。

上訴法庭仍可能判定馬斯倫賈克失去美國籍於法有據,因為她的說詞對她獲準到美國有實質作用。

首席大法官羅伯茲在今年 4 月的口頭辯論中,表示政府的立場可能使政府太容易因當事人輕微觸法而剝奪其公民權。

每年約有 78 萬人宣誓入籍美國。申請入籍程序規定當事人必須擁有“良好品格”,據實申報過去任何犯罪紀錄和違法之舉,包括輕微觸法。如後來被認定撒謊,可能被撤銷美國籍。

大法官對政府可因輕微或不相關的謊言撤銷公民資格,甚至連隱匿行車超速都可能導致這種嚴重後果表示不安。

凱根寫道,這種做法會為檢察官賦予幾乎無限權力,使新入籍的美國人缺乏安全感。

中國駐舊金山總領館舉辦開放日暨“一帶一路”文化展

6 月 20 日,中國駐美國舊金山總領館舉辦開放日暨“一帶一路”文化展,羅林泉總領事邀請舊金山社區青年中心和舊山市 10 多所學校的華裔高中生出席。

總領事羅林泉致辭歡迎學生們到總領館做客。他說,你們雖定居在這裡,但始終是龍的傳人,中國始終是你們的祖籍國;中國駐舊金山總領事館作為中國政府駐美外交機構,將始終向大家敞開大門。

“今天邀請你們來,就是想讓你們更直接地感受來自祖籍國的血脈之情,瞭解中國發展情況,體會中華文化之美。”羅林泉說。

羅林泉表示,青少年是充滿希望、大有可為的一代。與中國的同齡人相比,你們接受了美國的教育;同美國的同齡人相比,你們同中華文化有著割不斷的聯繫。這是你們的優勢。

他鼓勵學生們繼承中華文化,學貫東西,不僅成為具有國際視野的優秀人才,也要成為東西方文明交流的使者,為促進中美人民的相互瞭解、維護世界和平與發展作出貢獻。

舊金山社區青年中心執行主任溫靜婷和學生代表先後致辭。學生們觀看了“絲路新顏”圖片展和敦煌研究院經典藝術影片展播,聽取了甘肅省文聯副主席王登渤講解“一帶一路”瑰寶敦煌藝術和舊金山州立大學孔子學院教師的漢語教學心得。



赴美留學到底安不安全?留學生:安全法則不分國度

中國青年網北京 6 月 21 日電(記者曾繁華)在美失聯的北大女碩士章瑩穎至今已失聯 12 天,自官方至民間都在緊張熱切地盼望瑩穎歸來。

一些“美國危險”的觀點近期在網絡上泛起。有留學計劃的青年學子與家長難免心懷疑慮,赴美留學到底安不安全?

要說“注意安全”,在中國與在美國其實區別不大——高中時便赴美求學、已在美國讀書五年的羅墨青這樣認為。

“太晚的時候儘量不要外出,不要隨便吃喝別人給的東西,儘量遠離一些犯罪高發區域……”羅墨青說,“都差不多。如果說有什麼較大的差異的話,可能就是在美國可以合法持有槍支。儘量不要與別人發生衝突,注意不要輕易踏入別人的屬地吧。”

她一直關注着章瑩穎的消息,“是中國人,自己的同胞,感覺像發生在自己身邊一樣。”羅墨青嘆息,“她是在去簽租房合約的路上失聯的。我想,女孩子去陌生的環境見陌生人,最好還是結伴而行吧。當然,說起來容易,但一個人在國外求學,很難有隨叫隨到的朋友。”

羅墨青告訴記者,在美讀書五年,自己與身邊的朋友倒沒有遇到過危險。她並非三點一線的“宅女”,學習之外,還創立了“中美高中生和大學生交流協會”,並策劃舉辦了“未來成長計劃”公益活動,澳大利亞前總理陸克文、世界銀行集團常務副行長楊少林、美國國際領袖基金會創會會長董繼玲都曾發來賀信。

“平時注意些,陌生人攻擊路人的極端情況當然不能說沒有,但概率還是比較小的。”羅墨青說,通常來說,美國的學校基本上還是安靜安全的,如果說有危險的可能性,大體上一方面來自於槍支,另一方面來自毒品。“在一些州,軟性毒品是合法的。平時謹慎交友,在外注意細節吧。”

在她看來,留學生的安全問題並不像媒體報道的那么可怕。“媒體畢竟要抓‘亮點’給人看,讀者一看,都是這種新聞,可能會覺得這樣的事一定很多吧。鋪天蓋地地追這種熱點,也許會引起讀者、當事人的恐慌與誤解。”羅墨青說,“所以我們看到報道,瑩穎的男友表示,希望大家以權威機構發佈的消息為依據,避免不實言論的傳播,避免給親屬造成二次傷害。”

如今離家求學的中國留學生越來越多,留學低齡化現象也已不再鮮見。談起創立“中美高中生和大學生交流協會”的初衷,羅墨青簡單地用一句話概括:不同文化背景下的中外青年們亟需一個交流平臺。

“瑩穎的事提醒我們,協會下一步一定要致力於探索海外協會成員求助的處理機制、安全機制等,制定一些應急預案。”

“有外國朋友問我:你們中國人是不是騎着大熊貓滿街走?外國朋友不是在開玩笑,是真的有不少外國青年人不瞭解大洋彼岸的中國。”羅墨青說,“這個細節至少說明,在美國,中國留學生是異質文化背景下的‘他者’。這個群體是否需要更加小心些,我並沒有資格去武斷地下結論,不過出門在外,謹慎低調些沒什麼不好。”

羅墨青表示,“中美高中生和大學生交流協會”的成員遍及華盛頓、紐約、波士頓等中國留學生較多的大城市,如果在海外的同胞、同學有需要,協會一定全力給予幫助。“我們的海外社交媒體專頁近期即將開通,”羅墨青說,“需要的話,可以在上面聯繫我們。”

留學生創建北美華人最大生活用品電商網站 獲年度企業家獎

全球知名的四大國際會計師事務所之一的安永會計師事務所(Ernst & Young LLP)於 6 月 18 日晚宣佈,創辦北美華人生活用品電子商務網站——亞米網的中國留美學生周遊,榮獲 Ernst & Young 大洛杉磯地區“2017 年度企業家”稱號,該獎項旨在表彰取得卓越成就的出色企業家,被認為是全球最具影響力的國際商業獎項。周遊是獲獎者中唯一一個亞洲面孔。

周遊 1986 年出生於中國大連市,高中畢業以後來美國留學,畢業於堪薩斯州立大學工業工程專業。在堪薩斯州立大學求學期間,周遊發現,在美國的中部地區,不僅沒有中國超市購買中國的食材,連中餐館都很少,而在當地的留學生和民衆卻時常想念家鄉的美食。2011 年畢業以後,周遊來到洛杉磯,發現洛杉磯不僅有各式各樣的中餐館,還有大大小小的中國超市。周遊於是萌生了要把在洛杉磯能買到的中國美食,讓中部的華裔民衆也能享受得到的想法,

2012 年 10 月,初步明確了自己要賣中國零食到美國中部各個城市的想法,並找到了自己的一個同學,一起開始創業,2013 年 3 月,他們第一次創建的亞米零食網(亞米網前身)正式上線。

但是周遊堅持不懈,一家一家登門拜訪,終於和一個零食花生品牌談下第一筆經銷權。有了產品後,從打包到運送,都是周遊自己一個人完成,網站建好以後,通過微博,亞米網迅速在網絡上躡紅,訂單一筆接著一筆,經銷的產品幾日之內就全部售罄,有了好的開頭,周遊更加自信,跟供貨商談合作的時候也更加有自信。

2013 年 6 月,周遊和合夥人將亞米零食網完善,擴充了更多零食的種類,並改名叫亞米網,作為第一個進入北美華人市場的零食網站,亞米網的客戶成倍數增長,到 2016 年年底,亞米網共提供超過 20 萬種的商品,基本可以滿足每一個華人在美生活各個方面的需求。註冊用戶數目也發展到超過 50 萬,同時實現了年 5000 萬美元銷售額,月銷額突破 800 萬美元。2017 年銷售額預計將突破 1 億美金大關。

公司發展到在美國洛杉磯、中國杭州、中國

西安三地兩百多人的團隊,自主運營 20 萬平方英尺的倉庫,以及自動化的物流系統。周遊表示,公司發展離不開優秀的團隊,正是這個團隊帶領着“亞米”,一路實現顛覆性的發展。使得亞米網成為北美華人最大的生活用品電商網站。

今年初,周遊入選全美華裔 30 位 30 歲以下優秀創業者,獲得洛杉磯郡和國會議員的表彰;6 月,亞米網入選洛杉磯商業雜誌(LA Business Journal)百大少數族裔企業,排名第 29 位。周遊談及創業的初衷:“把最好的亞洲商品帶到美國,同時也讓在美國的同胞和亞裔過上更便利的生活。”他表示,“服務好所有海外華人,讓你們就算人在異鄉,也不漂泊。”

今年是 Ernst & Young 舉辦年度企業家評選的第 31 個年頭,共有來自 60 個國家、超過 145 個城市的優秀企業家參加評選,該獎項首辦於 1986 年,被稱為“商界奧斯卡”。歷年來全球有數百名最成功及最富創新精神的杰出企業家們獲此殊榮。此前的獲獎者群星薈萃,包括亞馬遜創辦人杰夫·貝索斯,戴爾電腦創始人邁克爾·戴爾,谷歌的兩位聯合創始人拉里·佩奇和謝爾蓋·布林,BestBuy 創始人舒爾奇(Richard Schulze)、Groupon 創辦人梅森等。(AACYP 洛杉磯訊)



萬事開頭難,周遊一次又一次地登門拜訪洛杉磯地區的各個中國零食的供應商,剛開始,別人都覺得他只是一個剛畢業的留學生,什麼都沒有,都不願意和他合作。



Advertisement for Zhang & Associates, P.C. featuring contact information and services for immigration and business. Includes text: 'New York\* Houston\* Chicago\* Austin\* Los Angeles\* Silicon Valley\* Seattle\* Madison', '張哲瑞聯合律師事務所 ZHANG & ASSOCIATES, P.C.', '地址:9999 Bellaire Blvd., Suite 920, Houston, TX 77036', '電話:1-800-920-0880', '免費評估', '移民·綠卡·簽證', '22位資深美國執照律師', '19年資歷數千成功案例', '紐約/休士頓/芝加哥/奧斯汀/洛杉磯/硅谷/西雅圖/麥迪遜 八地辦公', 'Oracle 客戶管理系統', '客戶遍布全美'.